Bopga - A06pblii NOMOLLHUK
n Apyr ans yenoseka!

Aoporuve pebaTta!

- ANA KynaHusa BblbupanTe MecTo, rae
ynmctaa BOJa W TMecyaHoe JAHO (6e3
CTeKOJ, KopAr, nna);

- rae Hebonbwasa rnybuHa, 40 2 M. 1”
HeT CUIbHOT0 TeYeHUS;

- nyywe BCero KynaTbCs Ha
060pyAOBaAHHbIX nas>xax n
03HAaKOMMUTCSA C NpaBuUAaMu;

- KynaHuvue TO/JbKO Mo MNpPUCMOTPOM
poanTeneu;

- KynaTbCA TONbKO B COJIHEYHYIO,
be3BeTpeHHY noroay, TemnepaTtypa
Bo3ayxa 20-25C;

- nepej KynaHuem obTepeTb Teno
BOAOWN, 3aX0ANTb B BOAY MeANIEHHO;

- B Bojge Haxoautca 10-15 MUH. n Yy
bepera;

-Henb3A ycTpamBaTb B BOJAEe WUrphbl,
CBA3aHHbIe C 3aXBaTaMu U LWYTOYHbIMU
YyTONAEHUAMMN.

AomHUTe! Ka)kabli-uenoBek
aBTOp CBOEW XXUBHUL

OTPAL
OBLWECTBEHOIO NATPYNA
"HENTYH”

NpeaynpexaeH - 3HAYMT BOOPYXeH

M

OTPAA OBLWLECTBEHHOIO MATPY A
"HEMNTYH"

[paBuna noBeaeHUA
Ha BoAe AN
B3POC/bIX N AeTeN

EE3OMACHbIV OTAbIX NETOM BO
MHOITOM 3ABUCUT TOJIbKO OT BAC!




BHUMAHWIO B3POC/IbIX

HEOBXOAMNMMO NOMHWTDb:

- KynaTbCs MOXHO TONbKO B
pa3pelleHHbIX MecTax;

- HeNb35 HbIPATb B HE3HAKOMbIX MecTax
— Ha AHEe MOTyT oKa3aTbcs
NPUTOMNNEHHblIe

6peBHa, KAMHW, KOPATrN U Ap.;

- He OTNNbIBaliTe Aganeko oT bepera Ha
HaAyBHbIX NaBCpeACcTBAX - OHU MOTYT
0Ka3aTbCA HeUCNpaBHbIMU;

- HeNb3a UuennaTbCsa 3a NO0AKW, 3ane3aTb
Ha 3HaKW HaBUTaLWMOHHOTO
obopysoBaHuUA:

6akeHbl, 6YNKN N T.4.;

- eCNV Bbl OKAa3a/incb B BOAE HA CUIbHOM

TeueHuUN, He nblTaiTech NAbIThb
HaBCcTpeuy
TeyeHuto, NAbIBUTE N0  TeuyeHuto,

nocTeneHHoO Npubnnxaacb K 6epery;

- ecnu Bbl nonmaanm B BOAOBOPOT,
HabepuTe nobonblie BO34yXa, HbIpHUTE
M rnocTtapa- WTeCb pPe3Ko CBEepPHYTb B
CTOPOHY OT Hero;

- ecAn y Bac CBesio CYyAOPOron MbllLbl,
NOXWTeCb Ha CAMHY N NAblBUTE K bepery,
noctapanTecb nNpu 3TOM pacTepeTb
cBejeHHble MbllLbl. He cTecHANTeCh
no3BaTb Ha MOMOLLb;

- Henb3A nojaBaTb KPUKW JIOXHOW
TpeBoru!l

OKOJ10 HEKOTOPbIX BOAOEMOB MOXXHO
yBUAETb WUTbI C HAANUCBIO:
«KYMNATbCA 3ANPELWLEHO!».

Hukorpa He HapywaliTe 3To npaBuno!

BHUMAHWUIO
POAUTENEWA C AETbMW

KynaTbCq HajO 4yepe3 nontopa nocnae
elbl;

ecnn TemnepaTtypa BoAbl MeHee +16 °C,
TO KynaTbcs BooObLe He
pekoMeHAyeTcsd, TakK Kak OT Xxonozja
MOTYT HayaTbCA CYyAOpPOru;

nnaBaTb HajoO TONbLKO B CNeymanbHO
060pyf0BaHHbIX Ans 3T0ro
6e3onacHbIX MecTax. Ecan Bbl pewmnnu
nonnaBaTb, HaXOAsACb B MeCTaX AUKOW
npupoAbl, TO BblbMpanTe MecTo C
yncTtor BoOJOW, TrAybmHOW A0  2-X
MeTpOB, C POBHbLIM TPaABUNHbLIM WU
necyaHbIM AHOM W rAge TeyeHWe BOAbI
cnaboe, To ecTb He npeBbiwaeT 0,5 m/c
(4na npoBepkn 6pocbTe B BOAY LLeNKy
NN Nanouky);

BCerja Xopowo npoBepsniTe JAHO U
cneAuvTe 3a KynawowmuMmnca geTeMu;
AeTV  [AOJDKHbI  KynaTbCs 'y CamMoro
6epera, HWKOrga He Kynantecb B
3a60/104EeHHbIX MeCcTax;

HajyBHble MaTpacsl n Kpyrwu
npegHasHayeHbl A4N1A NnaBaHUSA TONbKO
B6113n b6epera.

C BaMu Bceraa AONXKHA ObITb
6yTunmpoBaHHas Boga, MNONOTeHLUe,
CMeHHaa ojexja, roNoBHOW ybop Ans
peb6eHKa 1 COTOBbIV TenedpoH.

MomHunTe! besonacHocTb BALUETO
pe6eHKa 3aBUCUT TOJIbKO OT Bac!
OornfsHuTechb, Balw pebeHOK paaom?!




